POUCZENIE O PRAWIE ODSTĄPIENIA OD UMOWY

Mają Państwo prawo odstąpić od niniejszej umowy w terminie 14 dni od daty otrzymania (odebrania) towarów, bez podawania jakiejkolwiek przyczyny.
Aby skorzystać z prawa do odstąpienia od umowy o świadczenie, muszą Państwo poinformować nas o swojej decyzji o odstąpieniu od niniejszej umowy. Oświadczenie mogą Państwo złożyć pocztą, faksem lub pocztą elektroniczną na adresy i numery podane powyżej.
Oświadczenie o odstąpieniu można złożyć na formularzu, który jest dostępny poniżej, poprzez przesłanie skanu wypełnionego i podpisanego oświadczenia. Skorzystanie z wzoru formularza odstąpienia od umowy nie jest obowiązkowe, jednakże istotne jest, aby w Państwa oświadczeniu znalazły się wszystkie dane umożliwiające identyfikację Państwa umowy. 

Jeżeli skorzystają Państwo możliwości odstąpienia od, prześlemy Państwu niezwłocznie potwierdzenie otrzymania informacji o odstąpieniu od umowy pocztą elektroniczną na podany adres e-mail. 

Aby zachować termin odstąpienia od umowy wystarczy, aby przesłali Państwo oświadczenie o odstąpieniu od umowy przed upływem 14-dniowego terminu. 
W ciągu kolejnych 14 dni od złożenia oświadczenia o odstąpieniu od umowy powinniście Państwo zwrócić do nas zakupione towary.
Skutki odstąpienia

W wyniku odstąpienia od umowy zwracane są Państwu wszystkie otrzymane od Państwa płatności (z wyjątkiem dodatkowych kosztów wynikających z wybranego przez Państwa sposobu dostawy innego niż zwykły najtańszy sposób dostarczenia przez nas oferowany). 
Korzystając z prawa do odstąpienia będą Państwo musieli ponieść bezpośrednie koszty przesyłki zwrotnej towarów do nas. Wysokość tych kosztów szacowana jest maksymalnie na kwotę około 16,00 zł. 
Towary nie są odbierane osobiście od konsumenta.

Zwrot płatności oraz koszty dostarczenia nastąpi najpóźniej w terminie 14 dni od daty otrzymania oświadczenia, z tym że zwrot płatności może zostać wstrzymany do momentu, który nastąpi wcześniej: otrzymania rzeczy lub otrzymania dowodu potwierdzającego jej nadanie do Partnera. 

Zwrot płatności nastąpi przy użyciu takich samych sposobów płatności, jakie zostały przez Państwa użyte w pierwotnej transakcji, chyba, że wyraźnie zgodziliście się Państwo na inne rozwiązanie; w każdym przypadku nie poniosą Państwo żadnych opłat w związku z tym zwrotem. 
Zwrot płatności za przesłanie rzeczy do konsumenta następuje tylko do wartości najtańszego sposobu przesłania rzeczy zaoferowanego przez nas. Jeśli wybraliście Państwo wariant droższy, różnica nie podlega zwrotowi. 

Odpowiadają Państwo tyko za zmniejszenie wartości rzeczy wynikające z korzystania z niej w sposób inny niż było to konieczne do stwierdzenia charakteru, cech i funkcjonowania rzeczy. 

